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Центральне міжрегіональне
управління ДПС по роботі з
великими платниками податків
інформує, що Національним
банком України на підставі
розпорядження Кабінету
Міністрів України від 13 лютого
2019 року №  76-р «Про
затвердження переліку товарів та
(або) галузей економіки, для яких
Національний банк має право
встановлювати винятки та (або)
особливості запровадження
заходу захисту, передбаченого
абзацом першим частини першої
статті 13 Закону України «Про
валюту і валютні операції»»
встановлено нові граничні строки
розрахунків за операціями з
експорту товарів, що
класифікуються за кодами згідно
з УКТ ЗЕД: 

- 1001 (пшениця і суміш пшениці
та жита (меслин)), 
- 1002 (жито), 
- 1003 (ячмінь), 
- 1004 (овес), 
- 1005 (кукурудза), 
- 1201 (соєві боби), 
- 1205 (насіння ріпаку), 
- 1206 00 (насіння соняшнику), 
- 1507 (олія соєва), 
- 1512 (олія соняшникова), 
-1514 (олія ріпакова або гірчична), 
- 2306 (макуха). 

Згідно з постановою Правління
Національного банку України від
10.11.2023 № 145, внесено зміни до
постанови Правління
Національного банку України від
14.05.2019 №  67 «Про
встановлення винятків та (або)
особливостей запровадження
граничних строків розрахунків за
операціями з експорту та імпорту
товарів і внесення змін до деяких
нормативно-правових актів», а
саме: доповнено підпунктом 12
такого змісту: 

«12. Граничні строки розрахунків
за операціями з експорту товарів,
що класифікуються за кодами
згідно з УКТ ЗЕД: 1001, 1002, 1003,
1004, 1005, 1201, 1205, 1206 00,
1507, 1512, 1514, 2306, становлять
90 календарних днів та
застосовуються до операцій,
здійснених з 11 листопада 2023
року». 

Слід зазначити, що доповнення до
постанови НБУ №  67 набрали
чинності з 11 листопада 2023 року. 
  

 


